
Program - Egipt: dolina Nila

10 dni

Trasa poti: Kairo - piramide, muzej, smetiščarji - Nubijci - Aswan in Abu Simbel - feluka - Horusov tempelj

- Luxor - Harnak - grobnice Dolina kraljev in Saladinova citadela - prelet z balonom - Kairo

Stvari, ki jih ne sme zamuditi noben popotnik po Egiptu bomo dopolnili s presenečenji, katerih običajni

turisti niso deležni: puščavske oaze in sipine, s feluko po reki Nil, Koptski geto v kamnolomu, spanje pri

Nubijcih in še in še.

Potovanje lahko podaljšaš v Zahodne puščave ter si v dodatnih petih dneh pogledaš Belo in Črno

puščavo, Aleksandrijo, morske sipine Marse Matrouh ter oazo Siwa. To je pa tako daleč najlepši del

Egipta in priporočamo ti kar tale naš program: Egipt, best off s puščavami

Program po dnevih

Dan 1  Polet na destinacijo, nočitev v hotelu (Z) 

Let v Kairo, kupovanje viz, prevoz do hotela ter namestitev v Kairu.

Dan 2  Kairo: raziskujemo Mokattam, mušejo Mohameda Alija in bazar Khan al Khalili, nočitev v

hotelu (Z) 

Napotimo se v geto smetiščarjev v nekdanjem faraonskem kamnolomu Moqatam. Nato ogled citadele z

mošejo Mohamed Alija in sprehod do islamskega Kaira s slovitim bazarjem Khan al Khalili.

Dan 3  Kairo: obisk velikega Egipčanskega muzeja s Tutankamonovo zlato masko ter piramide v Gizi

ter obisk sfinge, nočitev na vlaku (V, Z) 

Ogled turističnih obveznosti: Egipčanski muzej s Tutankamonovo zlato masko ter piramid v Gizi. V eno

izmed njih bomo pokukali, nato pa obiskali še sfingo. Če bo čas, tudi ogled ene od številnih delavnic v

Gizi (parfumi, preproge). Zvečer nočni vlak ali linijski bus za Aswan.

Dan 4  Prihod v deželo črnih Nubijcev, raziskovanje dežele ob Nilu, nočitev v hotelu ali pri Nubijcih

(Z) 

Prihod v deželo črnih Nubijcev. S feluko se bomo zapeljali do razglednih grobnic imetnikov, kjer se bomo

dričali po peščeni sipini. Če bo čas, pade spotoma tudi Kitchnerjev otok. Nato premik v tradicionalno

vasico zahodni Sahel, kjer imamo kočerjo ter čas za shoping nubijskih spominkov. Na koncu še na otok

Elephantin, kjer pri domačinih tudi prespimo.

Dan 5  Ogledamo si mogočni tempelj Abu Simbel ter tempelj File, nočitev v hotelu (Z) 

https://www.shappa.si/potovanja/afrika/egipt/potovanje-express-egipt/

https://www.shappa.si/potovanja/afrika/egipt/potovanje-egipt-best-of-puscave-nil-sinaj/


Ob rani uri (4:00) odhod do veličastnih templjev v Abu Simblu, na meji s Sudanom. Nazaj grede ogled

Filejevega templja na otočku.

Dan 6  Jadranje po Nilu kakor jadra nanesejo, nočitev na feluki (K, Z, V) 

Plovba s feluko na jadra. Celodnevno jadranje vzdolž Nila, s postanki ob vasicah in polnim penzionom na

krovu. Zvečer si zakurimo ogenj ob katerem zabobnajo rasta Nubijci. Nočitev v spalnih vrečah na feluki.

Dan 7  Proti Luksorju, Horusov tempelj-Edfu, nočitev v hotelu (Z) 

Pristanemo, presedlamo na bus in gremo do Edfuja, kjer se nahaja glomazni Horusov tempelj. Po ogledu

prevoz do Luksorja.

Dan 8  Polet z balonom nad Dolino kraljev in ogled templja Karnak, nočitev na busu 

Možnost jutranjega poleta z balonom nad Zahodnim bregom in Dolino kraljev. Nato s celotno skupino

ogled najlepših grobnic v Dolini kraljev. Ogled templja v Karnaku. Iz Luxorja se z vlakom ali linijskim

busom vrnemo v Kairo.

Dan 9  Prihod v Kairo, prosto za oglede; zvečer ali zjutraj naslednjega dne polet proti Evropi 

Zjutraj prihod v Kairo. Zvečer ali zjutraj naslednjega dne polet proti Evropi. Možnost podaljšaka za dva

ali več dni v puščavo, za kar glej program Best Of Egipt.

Dan 10  Prihod v domovino 

Prihod v domovino oziroma podaljšanje po programu Best of.
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